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MpenHasHayeHbl Ans paboTsl B LIENsSX NOCTOSIHHOIO, MYyNbCUPYHOLLIErO TOKOB
1N B UMNYINbCHOM pexmMme. M3roToBnsaTcsa B KNMMaTUYECKOM UCNonHeHUn B.
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Tabnuua koaoB kopnyca

2,5 4 6,3 10 16 20 25 32 40 50
0,1 A A A
0,15 A A A
0,22 A A B
0,33 A A B
0,47 A AB B BC
0,68 A A B BC BC
1 A A AB B BC cVv
1,5 A A A B BC cVv VCD
2,2 A A SA AB BC C CVD CD
3,3 A A SA ASB B BC C CD D
4,7 A SA RSAB B BUC [ VCD D D
6,8 A RSAB | STB | TBUC | BUC C VD E E
10 RSAB | BST TBC BUC uc CD VD E E
15 R STB BTC BTUC uc VCD VD E E E
22 S TBC | BTUC uc UCD VCD VD E
33 T TBUC uc UVCD | UvCD VD E
47 T uc UVCD | UvCD VD D E
68 U Uucbh UvCD VCD VD DE
100 U UCD VCD VCD VDE E
150 U VCD VCD DE E
220 v VD VDE DE
330 V VDE E E
470 v E E E
680 E E
Tabnuua rabapuTHbIX 1 YCTAHOBOYHbLIX Ppa3MepoOB KOHOEHCATOPOB
NcnonHeHnus 1 (ctaHgapTHoOE)
A
B 3,5+0,2 28+0,2 1,9+0,2 0,8+0,3 22+0/1 0,06
C 6,0+03 | 32+03 [ 25+03 [ 1,3+03 | 22+0,1 0,3
D 7,3+0,3 4,3+0,3 29+0,3 1,3+0,3 2,4+0,1 0,5
E 73+03 | 4302 | 4103 | 1,3+03 | 2401 0,6
Tabnuua rabapuTHbIX 1 YCTAHOBOYHbLIX Pa3MepPOB KOHAEHCATOPOB
WcnonHeHus 2 (Hu3konpodunbHoe)
R
S 3,2+0,2 1,6 +0,2 1,2+0,2 0,8+0,3 1,2+ 0,1 0,05
T 3502 | 28+02 [ 12+02 | 0,8+03 | 22+0,1 0,06
U 6,0+ 0,3 3,2+0,3 1,5+0,2 1,3+0,3 22+0/1 0,3
V 73203 | 43+02 [ 20+02 | 1,3+03 | 2,4+0,1 0,4
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3aBMCUMOCTb Hanps>XXeHna oT TemMmnepartypbl
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N3meHeHne émkocTn C oT Temnepatypsbl t
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TUNNYHOE N3MEHEHNE TaHreHca yrmna guanekTpn4eckmnx notepb OT YacCToThbl
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3aBncumocTb Ranc, Z ot yactoTel ans HommHanos 50 x 2,2 (D), 50 x 10 (E)

Roanc, Z,
Om
Ronc == = -
50 x 10 (E) 7
1000 hgg.s‘ =L
. =
100 "54% S 50 x 2,2 (D)
-
10
1 M
0,1
0,01 0,1 1 10 100 f kry 1000
Ronc. 7 3aBucumocTb Ranc, Z ot yactoThl ana HommHanos 10 x 100 (D), 10 x 330 (E)
anc, £,
Om .
Ronc wm wm =
10 x 100 (D) Z
[
f’fﬁ
10 /
" 10 x 330 (E)
N [TH
Py d.rﬂf __.-""-_.-
AL | )Sﬂﬁ
1 A =
d'_n-. [— iﬁ [
T h.
0,1
0,01 0,1 1 10 100 f kry 1000

K53-68

CTp. 6



3aBncumocTb Ranc, Z oT yactoThl ana HomuHanos 40 x 1,5 (V), 16 x 68 (V)
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3aBucumocTb Ranc, Z ot yactoTbl ana HomuHanos 40 x 0,1 (A), 16 x 3,3 (A)
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3aBucnmocTb Ranc, Z ot yactoTbl ana HomuHanos 4 x 10 (R), 6,3 x 6,8 (R)
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TunnyHoe nameHeHue Z, Ranc OT Temneparypbl
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